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Acta, Sesión Ordinaria 85, Primer Periodo, Tercer Año de Ejercicio 

Legal, Sexagésima Primera Legislatura, dieciséis de noviembre de 

dos mil diecisiete. 

 

 Presidente  

Legislador 

Fernando Chávez Méndez 

 

Primera Secretaria 

Legisladora 

Dulcelina Sánchez De Lira 

Segundo Secretario 

Legislador 

Jorge Luis Miranda Torres 

 

En la ciudad de San Luis Potosí, Capital del Estado mismo nombre, 

a las diez horas, del dieciséis de noviembre de dos mil diecisiete, 

reunidos en el salón de sesiones “Ponciano Arriaga Leija”, los 

legisladores, José Belmárez Herrera, Jesús Cardona Mireles, 

Fernando Chávez Méndez, Jorge Luis Díaz Salinas, María Graciela 

Gaitán Díaz, Gerardo Limón Montelongo, Esther Angélica 

Martínez Cárdenas, Juan Alejandro Méndez Zavala, Héctor Meráz 

Rivera, Jorge Luis Miranda Torres, Lucila Nava Piña, Mariano 

Niño Martínez, Martha Orta Rodríguez, Jesús Quintero Díaz, José 
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Luis Romero Calzada, Roberto Alejandro Segovia Hernández, 

María Rebeca Terán Guevara, y Oscar Carlos Vera Fábregat.  

Manuel Barrera Guillén, Sergio Enrique Desfassiux Cabello, José 

Ricardo García Melo, Guillermina Morquecho Pazzi, Josefina 

Salazar Báez, Dulcelina Sánchez De Lira, y Gerardo Serrano 

Gaviño, retardo. Héctor Mendizábal Pérez, y Xitlálic Sánchez 

Servín, inasistencia justificada.  Orden del Día aprobado por 

mayoría; Esther Angélica Martínez Cárdenas, Lucila Nava Piña, 

José Luis Romero Calzada, y Oscar Carlos Vera Fábregat, no se 

manifestaron. Acta de la Sesión Ordinaria No. 84, del 9 de 

noviembre 2017, aprobada por mayoría; Esther Angélica Martínez 

Cárdenas, Juan Alejandro Méndez Zavala, Jesús Quintero Díaz, 

José Luis Romero Calzada, y Oscar Carlos Vera Fábregat, no se 

manifestaron. Correspondencia.  Oficio s/n, legislador José Luis 

Romero Calzada, 9 noviembre presente año, recibido  7 mismo 

mes y año, solicita exhortar a comisión dictamine iniciativa turno 

3705: a Comisión de Comunicaciones y Transportes. Oficio 94, 

Comisión Comunicaciones y Transportes, 7 noviembre  año en 
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curso, recibido  8 mismo mes y año, solicita 1ª prórroga iniciativas 

turnos 3950; 3945; 3928; 3907; y 3906: se otorgan.  Oficio 101, 

Comisión Comunicaciones y Transportes, 7 noviembre  presente 

año, recibido  8 mismo mes y año, solicita 1ª prórroga iniciativas 

turnos 4304; 4257; 4243; 4204; y 4141: el 9 de noviembre  del 

año en curso se autorizó la primera y, por tanto se otorgan como 

segunda. Oficio s/n,  Comisión Seguridad Pública, Prevención y 

Reinserción Social, 9 noviembre  presente año, solicita caducidad 

punto acuerdo turno 4538: se obsequia petición.  Oficio s/n, 

Comisión Desarrollo Económico y Social, 9 noviembre  año en 

curso, solicita 1ª prórroga iniciativa turno 3976: se otorga.  Oficio 

s/n, Comisión Desarrollo Económico y Social, 9 noviembre  

presente año, solicita 1ª prórroga iniciativa turno 3904: se otorga.  

Oficio 144, contraloría general Estado, 6 noviembre  año en curso, 

recibido  8 mismo mes y año, expedientillo 006/2017 

irregularidades administrativas denuncia Lázaro Vara Soto contra 

presidente municipal Tancanhuitz: a comisiones de, Gobernación; 

y Justicia.   Oficio 838, CEGAIP, 30 octubre año en curso, recibido  
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7 noviembre  mismo año, resultado evaluación plataforma estatal 

transparencia: a Comisión de Transparencia y Acceso a la 

Información Pública; con copia a Comité de Transparencia. Oficio 

1014, CEEPAC, 12 octubre año en curso, recibido  7 noviembre  

mismo año, estados financieros septiembre: a Comisión de 

Vigilancia. Oficio 842, CEGAIP, 6 noviembre  presente año, 

recibido  7 mismo mes y año, estados financieros octubre: a 

Comisión de Vigilancia.  Oficio 2949, TECA, 8 noviembre  año en 

curso, recibido  9 mismo mes y año, expediente 81/2005/M-4 

Fortino Rodríguez Salazar contra ayuntamiento Ébano: a 

comisiones de, Gobernación; y Justicia.  Oficio 2951, TECA, 9 

noviembre  presente año, recibido  13 mismo mes y año, 

expediente 587/2012/M-2, Juan Carlos Guerrero Fernández, 

María Inés Ramírez Hernández, Hilda Santiago Reyes, Judith 

Posadas González, y Cirila Hernández Gómez contra 

ayuntamiento Tampacán: a comisiones de, Gobernación; y 

Justicia.  Oficio 2948, TECA, 8 noviembre año en curso, recibido 

13 mismo mes y año, expediente 586/2012/M-1, Filomeno Pérez 
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Gámez, Pedro Posadas Roque, y Martina Salazar Hernández, 

contra ayuntamiento Tampacán: a comisiones de, Gobernación; y 

Justicia.  Oficio 711, presidente San Nicolás Tolentino, 31 octubre 

año en curso, recibido  6 noviembre  mismo año, inventario 

muebles e inmuebles: a comisiones de, Vigilancia; y Desarrollo 

Territorial Sustentable.  Oficio 1, presidente San Antonio, 3 

noviembre  año en curso, recibido  6 mismo mes y año, solicita 

cancelar autorización crédito por $2’700,000.00: a comisiones, 

Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal; Hacienda 

del Estado; y Gobernación.  Oficio 263, presidenta Alaquines, uno 

noviembre  presente año, recibida 6 mismo mes y año, acuerdo 

cabildo que condona 100% multas y recargos impuesto predios 

rústicos y urbanos, noviembre y diciembre: a comisiones, Primera; 

y Segunda de Hacienda y Desarrollo Municipal.  Oficio 179, DIF 

Salinas, 6 noviembre  presente año, acta sesión ordinaria 31: a 

comisiones, Primera; y Segunda de Hacienda y Desarrollo 

Municipal; con copia a Comisión de Vigilancia.  Oficio 218, 

organismo agua Ejido El Refugio, Ciudad Fernández, 7 noviembre  
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presente año, versión electrónica propuesta cuotas y tarifas: a 

Comisión del Agua.  Oficio s/n, presidente Xilitla, 18 octubre año 

en curso, recibido  9 noviembre  mismo año, solicita autorizar 

extender por 25 años comodato inmueble con Secretaría Cultura: 

a comisiones de, Desarrollo Territorial Sustentable; y Gobernación.  

Oficio 309, presidente Tamasopo, uno noviembre  año en curso, 

recibido  10 mismo mes y año, acta cabildo sesión ordinaria 69: a 

Comisión de Vigilancia.  Oficio 1245, contralor interno 

ayuntamiento San Luis Potosí, 7 noviembre  presente año, recibido  

13 mismo mes y año, indaga situación procedimientos 

administrativos responsabilidades contra extesorero administración 

2012-2015, expedientes 24/2016 y 27/2016: a comisiones de, 

Gobernación; y Justicia; con copia a Comisión de Vigilancia.  

Oficio 425, SEGOB, 4 octubre presente año, recibido  6 

noviembre  mismo año, por conmemoración día mundial contra 

trata personas, material para campaña difusión: a comisiones de, 

Derechos Humanos, Igualdad y Género; y Justicia.  Oficio 95227, 

SCJN, 23 octubre año en curso, recibido  6 noviembre  mismo 
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año, sistematización tesis y ejecutorias semanario 1917 a junio 

2017: se acusa recibo; y a Coordinación de Asuntos Jurídicos.  

Circular 13, Congreso Zacatecas, 31 octubre año en curso, recibida 

8 noviembre  mismo año, directiva noviembre: archívese.  Ocurso, 

Licenciado Luis Alejandro Padrón Moncada, 6 noviembre  

presente año, aclara términos petición: a Comisión de Vigilancia.  

Ocurso, licenciado Luis Alejandro Padrón Moncada, San Luis 

Potosí, 6 noviembre  año en curso, fija domicilio notificaciones: a 

Comisión de Vigilancia.  Fotocopia escrito, Jesús Federico Piña 

Fraga, 26 octubre año en curso, recibida 6 noviembre  mismo año, 

solicita a Cegaip información de instituciones educativas: a 

comisiones de, Transparencia y Acceso a la Información Pública; y 

Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología.  Escrito, Licenciado H. 

Mario Leyva Rentería, sin fecha, recibido  6 noviembre  presente 

año, argumentos para no elegir a profesionista presidenta TECA: a 

comisiones de, Gobernación; y Justicia.  Ocurso, Licenciado Oscar 

Omar Niño Rodríguez, San Luis Potosí, sin fecha, recibido  7 

noviembre  año en curso, solicita información procedimiento 
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nombramiento titular ASE: a Comisión de Vigilancia.  Escrito, 

Licenciado Ricardo Eduardo Escobedo Martínez, San Luis Potosí, 8 

noviembre  presente año, insta participar designación presidente 

TECA: a comisiones de, Gobernación; y Justicia.  Iniciativas.  José 

Luis Romero Calzada, la que plantea reformar el artículo 154 Bis 

en su fracción IV, del Reglamento para el Gobierno Interior del 

Congreso del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Puntos Constitucionales; y Gobernación.  Jesús 

Cardona Mireles, la que busca reformar el párrafo segundo del 

artículo 2º, de la Ley de Presupuesto y Responsabilidad 

Hacendaria del Estado y Municipios de San Luis Potosí: a Comisión 

de Hacienda del Estado.  Manuel Barrera Guillén, la que 

promueve reformar los artículos, 10 en su fracción III, 15, 16, 44 en 

su fracción V, 47 en su fracción VI, 48 en su fracción IV, 107, y 156 

en su fracción I, de la Ley del Sistema de Seguridad Pública del 

Estado de San Luis Potosí: a Comisión de Seguridad Pública, 

Prevención y Reinserción Social.  Héctor Mendizábal Pérez, María 

Graciela Gaitán Díaz, Gerardo Limón Montelongo, Esther Angélica 
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Martínez Cárdenas, Guillermina Morquecho Pazzi, Jesús Cardona 

Mireles, y Mariano Niño Martínez, la que impulsa reformar los 

artículos, 53, y 54 en su párrafo tercero, de la Constitución Política 

del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí: a comisiones de, 

Puntos Constitucionales; y Vigilancia.  Jorge Luis Miranda Torres, 

la que propone reformar el artículo 67 en su fracción IV, de la Ley 

de la Persona Joven para el Estado y Municipios de San Luis 

Potosí: a comisiones de, Derechos Humanos, Igualdad y Género; y 

Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología.  Héctor Meráz Rivera, la 

que pretende reformar los artículos, 241, y 242 en su párrafo 

último, del Código Penal del Estado de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Justicia; y Desarrollo Rural y Forestal; con copia a 

Comisión Especial de Ganadería.  Roberto Alejandro Segovia 

Hernández, la que requiere reformar el artículo 111 en su párrafo 

primero; y adicionar al mismo artículo 111 el párrafo segundo, del 

Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso del Estado 

Libre y Soberano de San Luis Potosí: a comisiones de, Puntos 

Constitucionales; Gobernación; y Transparencia y Acceso a la 
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Información Pública; con copia a comités de, Administración; y del 

Sistema de Gestión de Calidad.  Roberto Alejandro Segovia 

Hernández, la que plantea reformar el artículo 40 en sus 

fracciones, III, y IV en su inciso i); y adicionar al mismo artículo 40 

la fracción V, de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado 

de San Luis Potosí a comisiones de, Puntos Constitucionales; 

Gobernación; y Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología.  Lucila 

Nava Piña, la que busca adicionar el artículo 37 Bis, a la Ley 

Orgánica del Poder Legislativo del Estado de San Luis Potosí.  

Reformar el artículo 121 en su fracción VIII; y adicionar al mismo 

artículo 121 una fracción, ésta como IX, por lo que actual IX pasa a 

ser fracción X, del Reglamento para el Gobierno Interior del 

Congreso del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí: a 

comisiones de, Puntos Constitucionales; y Gobernación.  Martha 

Orta Rodríguez, la que impulsa reformar el artículo 7º en su 

fracción XIV, de la Ley de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre 

de Violencia del Estado de San Luis Potosí: a Comisión de 

Derechos Humanos, Igualdad y Género.  Jesús Quintero Díaz, la 
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que busca reformar el artículo 6º, del Reglamento para el 

Gobierno Interior del Congreso del Estado Libre y Soberano de 

San Luis Potosí: a comisiones de, Puntos Constitucionales; y 

Gobernación.  Jesús Quintero Díaz, la que promueve reformar el 

artículo 97, de la Ley de Transporte Público del Estado de San Luis 

Potosí: a comisiones de, Comunicaciones y Transportes; 

Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología; y Derechos Humanos, 

Igualdad y Género.  Jorge Luis Miranda Torres, la que impulsa 

reformar el artículo 3 en su fracción I, de la Ley de Transporte 

Público del Estado de San Luis Potosí: a Comisión de 

Comunicaciones y Transportes.  Josefina Salazar Báez, la que 

propone reformar los artículos, 32 un su ahora párrafo último, 33 

en sus fracciones, III, y IV, y 39; y adicionar a los artículos, 32 

párrafo último, 33 la fracción V, y párrafo último, y 35 párrafo 

último, de la Ley de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de 

Violencia del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, Derechos 

Humanos, Igualdad y Género; y Justicia.  Mariano  Niño 

Martínez, la que insta reformar los artículos, 2º en sus fracciones, 
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XVII, y XVIII, 12 en sus fracciones, III, y IV, y 33 en su fracción IV; 

y adicionar a los artículos, 2º la fracción XIX, y 12 la fracción V, de 

la Ley para el Desarrollo Económico Sustentable, y la 

Competitividad, del Estado de San Luis Potosí: a comisiones de, 

Desarrollo Económico y Social; y Ecología y Medio Ambiente; con 

copia a Comité de Reforma para la Competitividad y Desarrollo 

Sustentable del Estado.  Presidente: “Se declara la caducidad a las 

iniciativas turnos números, 1358; y 2408, de esta Sexagésima 

Primera  Legislatura; notifíquese para todos sus efectos legales al 

promovente; y a la Coordinación de Asesoría y Secretariado 

Técnico de Comisiones; además, hágase las anotaciones en el 

registro correspondiente”.  Presidente: “Esta Presidencia, en 

ejercicio de las atribuciones que le confieren la parte aplicable de 

los artículos, 92 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del 

Estado de San Luis Potosí; y 11 fracción décima cuarta, del 

Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso  del Estado 

Libre y Soberano de San Luis Potosí, declara la caducidad del 

Punto de Acuerdo turno número 4538 de esta Sexagésima Primera 
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Legislatura; notifíquese para todos sus efectos legales a la 

promovente; y a la Coordinación de Asesoría y Secretariado 

Técnico de Comisiones; además, hágase la anotación en el registro 

correspondiente”.  Dictámenes. Aprobado por mayoría dispensar 

su lectura; Lucila Nava Piña, José Luis Romero Calzada, Josefina 

Salazar Báez, Gerardo Serrano Gaviño, María Rebeca Terán 

Guevara, y Oscar Carlos Vera Fábregat, no se manifestaron.  

Derechos Humanos, Igualdad y Género; Puntos Constitucionales; 

Justicia; Seguridad Pública, Prevención y Reinserción Social; 

Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología; y Salud y Asistencia 

Social: que expide ley; intervino en pro Fernando Chávez 

Méndez; suficientemente discutido en lo general por mayoría; 

María Graciela Gaitán Díaz, Lucila Nava Piña, Martha Orta 

Rodríguez, María Rebeca Terán Guevara, y Oscar Carlos Vera 

Fábregat, no se manifestaron; sin reserva en lo particular; votación 

nominal 21 votos a favor; Esther Angélica Martínez Cárdenas, 

Mariano Niño Martínez, Jesús Quintero Díaz, y Roberto Alejandro 

Segovia Hernández, ausentes; aprobado por unanimidad en lo 
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general y en lo particular el Decreto que EXPIDE la Ley de los 

Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes del Estado de San Luis 

Potosí; pasa al Ejecutivo para efectos constitucionales.  Ecología y 

Medio Ambiente: que modifica ley; sin discusión; votación 

nominal 23 votos a favor; Jesús Quintero Díaz, y Roberto 

Alejandro Segovia Hernández, ausentes; aprobado por 

unanimidad en lo general y en lo particular el Decreto que 

ADICIONA al artículo 3º las fracciones, X Bis, y LII Bis, de la Ley 

Ambiental del Estado de San Luis Potosí; pasa al Ejecutivo para 

efectos constitucionales.  Salud y Asistencia Social; Educación, 

Cultura, Ciencia y Tecnología; y Asuntos Indígenas: que modifica 

ley; intervinieron en pro, Gerardo Limón Montelongo, y José 

Belmárez Herrera; suficientemente discutido en lo general por 

mayoría; Gerardo Limón Montelongo, Esther Angélica Martínez 

Cárdenas, Héctor Meráz Rivera, José Luis Romero Calzada, 

Gerardo Serrano Gaviño, y María Rebeca Terán Guevara, no se 

manifestaron; sin reserva en lo particular; votación nominal 21 

votos a favor; Sergio Enrique Desfassiux Cabello, Martha Orta 
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Rodríguez, Jesús Quintero Díaz, y Roberto Alejandro Segovia 

Hernández, ausentes; aprobado por unanimidad en lo general y 

en lo particular el Decreto que REFORMA los artículos, 2º en su 

fracción V, 7º en su fracción III, 20 Quáter en su fracción III, 39 

Quáter, 56 en su párrafo primero, 67 Bis, 67 Ter en su párrafo 

segundo, 67 Quáter en su párrafo segundo, 67 Sexties en sus 

párrafos, segundo, y tercero, 82 en sus fracciones, I, V, y VI, 150, y 

243 en su fracción I; y ADICIONA al artículo 82 la fracción VII, de 

la Ley de Salud del Estado de San Luis Potosí; pasa al Ejecutivo 

para efectos constitucionales.  Educación, Cultura, Ciencia y 

Tecnología: que emite declaratoria; intervino en pro María 

Graciela Gaitán Díaz; suficientemente discutido por mayoría; 

Gerardo Limón Montelongo, Esther Angélica Martínez Cárdenas, 

Héctor Meráz Rivera, Guillermina Morquecho Pazzi, Mariano 

Niño Martínez, Josefina Salazar Báez, Gerardo Serrano Gaviño, y 

María Rebeca Terán Guevara, no se manifestaron; votación 

nominal 21 votos a favor; Sergio Enrique Desfassiux Cabello, 

Martha Orta Rodríguez, Jesús Quintero Díaz, y Roberto Alejandro 
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Segovia Hernández, ausentes; aprobado por unanimidad el 

Decreto que declara a 2018 “Año de Manuel José Othón”; pasa al 

Ejecutivo para efectos constitucionales.  Desarrollo Territorial 

Sustentable; y Gobernación: que autoriza donación; intervinieron 

en pro, Jorge Luis Díaz Salinas, y Jorge Luis Miranda Torres; 

suficientemente discutido por mayoría; Manuel Barrera Guillén, 

María Graciela Gaitán Díaz, Juan Alejandro Méndez Zavala, Lucila 

Nava Piña, Josefina Salazar Báez, y Gerardo Serrano Gaviño, no se 

manifestaron; votación nominal 18 votos a favor; Sergio Enrique 

Desfassiux Cabello, Gerardo Limón Montelongo, Mariano Niño 

Martínez, Martha Orta Rodríguez, Jesús Quintero Díaz, Roberto 

Alejandro Segovia Hernández, y María Rebeca Terán Guevara, 

ausentes; aprobado por unanimidad el Decreto que autoriza al 

ayuntamiento de Ciudad Valles donar 40 lotes del fracc. El 

Pacífico, a particulares; pasa al Ejecutivo para efectos 

constitucionales.  Desarrollo Territorial Sustentable; y 

Gobernación: que autoriza donación; sin discusión; votación 

nominal 18 votos a favor; 2 abstenciones de, Gerardo Serrano 



 

Página 17 de 23 CGSP-7.5-06-00-01 
REV 01 
REV 00 

Sexagésima Legislatura 

2017, “Un Siglo de las Constituciones” 

 

Gaviño, y María Rebeca Terán Guevara; Sergio Enrique Desfassiux 

Cabello, Gerardo Limón Montelongo, Martha Orta Rodríguez, 

Jesús Quintero Díaz, y Roberto Alejandro Segovia Hernández, 

ausentes; aprobado por mayoría el Decreto que autoriza al 

ayuntamiento de Ciudad Valles donar 94 lotes del fracc. El 21, a 

particulares; pasa al Ejecutivo para efectos constitucionales.  

Derechos Humanos, Equidad y Género; y Puntos Constitucionales: 

que desecha iniciativa; sin discusión; votación nominal 19 votos a 

favor; voto en contra de Lucila Nava Piña; Sergio Enrique 

Desfassiux Cabello, Gerardo Limón Montelongo, Esther Angélica 

Martínez Cárdenas, Jesús Quintero Díaz, y Roberto Alejandro 

Segovia Hernández, ausentes; aprobado por mayoría desechar por 

improcedente iniciativa que planteaba reformar el artículo 3º en 

sus fracciones, IX el inciso e), y X; y adicionar al mismo artículo 3º 

la fracción XI, de la Ley de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre 

de Violencia del Estado de San Luis Potosí; notifíquese.  Desarrollo 

Territorial Sustentable; Gobernación; y Vigilancia: que desecha 

solicitud; sin discusión; votación nominal 19 votos a favor; Manuel 
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Barrera Guillén, Fernando Chávez Méndez, Gerardo Limón 

Montelongo, Esther Angélica Martínez Cárdenas, Jesús Quintero 

Díaz, y Roberto Alejandro Segovia Hernández, ausentes; 

aprobado por unanimidad desechar por improcedente solicitud 

del ayuntamiento de Tamuín para que se le autorizara endoso 

facturas ejido Las Palmas; notifíquese.  Acuerdo con Proyecto de 

Resolución; se dispensó no leerlo por unanimidad con 19 votos a 

favor; Manuel Barrera Guillén, Sergio Enrique Desfassiux Cabello, 

Gerardo Limón Montelongo, Esther Angélica Martínez Cárdenas, 

Jesús Quintero Díaz, y Roberto Alejandro Segovia Hernández, 

ausentes.  Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología: que la 

Sexagésima Primera Legislatura del Estado, a través de la Comisión 

de Educación, Cultura, Ciencia y Tecnología, en coordinación con 

el, Consejo Nacional de Fomento Educativo; Sistema Estatal para 

el Desarrollo Integral de la Familia; y Consejo Estatal Electoral y 

de Participación Ciudadana, realizarán el Parlamento de las Niñas 

y los Niños 2017, el martes 21 de noviembre; intervino en pro 

José Ricardo García Melo; suficientemente discutido por mayoría; 
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Juan Alejandro Méndez Zavala, Lucila Nava Piña, Martha Orta 

Rodríguez, José Luis Romero Calzada, Gerardo Serrano Gaviño, 

María Rebeca Terán Guevara, y Oscar Carlos Vera Fábregat, no se 

manifestaron; votación nominal 22 votos a favor; Esther Angélica 

Martínez Cárdenas, Jesús Quintero Díaz, y Roberto Alejandro 

Segovia Hernández, ausentes; aprobado por unanimidad.  Puntos 

de Acuerdo.  José Luis Romero Calzada, el que insta exhortar a la 

Comisión Estatal de Garantía y Acceso a la Información Pública 

que en próxima actualización padrón de sujetos obligados en 

materia de transparencia, incluir al patronato de la feria regional 

de Moctezuma; intervinieron, en contra, Oscar Carlos Vera 

Fábregat, Josefina Salazar Báez, Jorge Luis Díaz Salinas, y Lucila 

Nava Piña; en pro, Héctor Meráz Rivera, José Luis Romero 

Calzada, y José Belmárez Herrera; derivado de las consideraciones 

el proponente lo retiró.  Roberto Alejandro Segovia Hernández, el 

que insta exhortar al Instituto de la Vivienda del Estado regularizar 

situación de 272 casas del desarrollo Bustamante III, en la ciudad 

de Matehuala; sin discusión; votación nominal 20 votos a favor; 
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Manuel Barrera Guillén, Jesús Cardona Mireles, María Graciela 

Gaitán Díaz, Jesús Quintero Díaz, y Roberto Alejandro Segovia 

Hernández, ausentes; aprobado por unanimidad; notifíquese.  

Esther Angélica Martínez Cárdenas, y Lucila Nava Piña, el que 

promueve exhortar a los ayuntamientos de la Entidad que prestan 

en forma directa los servicios de agua potable, alcantarillado y 

saneamiento, remitir a más tardar el 25 de noviembre del año en 

curso, la propuesta de cuotas y tarifas; sin discusión; votación 

nominal 18 votos a favor; Manuel Barrera Guillén, Jesús Cardona 

Mireles, María Graciela Gaitán Díaz, Gerardo Limón Montelongo, 

Jesús Quintero Díaz, Roberto Alejandro Segovia Hernández, y 

María Rebeca Terán Guevara, ausentes; aprobado por 

unanimidad; notifíquese.  Martha Orta Rodríguez, el que plantea 

exhortar a los 58 ayuntamientos de la Entidad realizar campaña 

difusión derechos y obligaciones de ciclistas, a fin de promover 

cultura de vialidad y puedan éstos transitar seguros por las calles; 

sin discusión; votación nominal 19 votos a favor; Manuel Barrera 

Guillén, María Graciela Gaitán Díaz, Gerardo Limón Montelongo, 
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Jesús Quintero Díaz, Roberto Alejandro Segovia Hernández, y 

María Rebeca Terán Guevara, ausentes; aprobado por 

unanimidad; notifíquese.  Mariano Niño Martínez, el que 

pretende exhortar al Ejecutivo del Estado contemplar en la 

iniciativa del presupuesto de egresos 2018, recursos específicos al 

desarrollo turístico de Real de Catorce  para que mantenga 

categoría de Pueblo Mágico; intervinieron en pro, Jorge Luis 

Miranda Torres, Oscar Carlos Vera Fábregat, y Mariano Niño 

Martínez; suficientemente discutido por mayoría; Sergio Enrique 

Desfassiux Cabello, Jorge Luis Díaz Salinas, Esther Angélica 

Martínez Cárdenas, Lucila Nava Piña, José Luis Romero Calzada, y 

Oscar Carlos Vera Fábregat, no se manifestaron; votación nominal 

20 votos a favor; Manuel Barrera Guillén, María Graciela Gaitán 

Díaz, Gerardo Limón Montelongo, Jesús Quintero Díaz, y María 

Rebeca Terán Guevara, ausentes; aprobado por unanimidad; 

notifíquese.  Mariano Niño Martínez, el que requiere exhortar al 

Ejecutivo del Estado incluir en la iniciativa del presupuesto de 

egresos 2018, recursos específicos al desarrollo turístico de Xilitla  
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para que mantenga categoría de Pueblo Mágico; sin discusión; 

votación nominal 19 votos a favor; Manuel Barrera Guillén, María 

Graciela Gaitán Díaz, Gerardo Limón Montelongo, Jesús Quintero 

Díaz, Dulcelina Sánchez De Lira, y María Rebeca Terán Guevara, 

ausentes; aprobado por unanimidad; notifíquese.  

Reestructuración de la Primera Vocalía, de la Junta de 

Coordinación Política, lapso 16 de noviembre 2017 a 13 de 

septiembre 2018.  Presidente: “Legislador Gerardo Serrano 

Gaviño, le pregunto:  ¿Protesta sin reserva alguna, guardar y hacer 

guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 

la particular del Estado, las leyes que de ambas emanen, y 

desempeñar fielmente el cargo de Primer Vocal en la Junta de 

Coordinación Política de esta Soberanía?”.  Interpelado: “si, 

protesto”.  Presidente: “Si así no lo hace, que el pueblo de San Luis 

Potosí se lo demande”.  Asuntos Generales.  Oscar Carlos Vera 

Fábregat; y José Luis Romero Calzada, posicionamientos en 

diversos temas.  Concluido el Orden del Día se citó a Sesión 

Especial del Parlamento de las Niñas y los Niños 2017, el martes 21 
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de noviembre del año en curso a las 10:00 horas; además, a Sesión 

Ordinaria, el jueves 23 de noviembre del año en curso a las 10:00 

horas. Finalizó la sesión a las doce horas con treinta minutos. 
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